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Ideen fiir Raumgestaltung

Technische Daten : Technicals Details - Caractéristiques techniques - Technische gegevens

PRO-CLEAN 500 Rollen Toleranz
Herstellungsverfahren Manufacturing process Méthode de fabrication Fabricagemethode IS0 2424 getuftet

Teilung Surface Aspect Aspect Poolbeeld IS0 2424 &3z "

Polmatenial Pile yarn composition Composition du Velours Poolmatenaal IS0 2424 100 % PA B

Trigermaterial Tuft base Premier dossier Tuftdrager IS0 2424 Polyestervlies

Riickenbeschichtung Backing Dossier Rugafwerking IS0 2424 Schwerbeschichtung

Polgewicht Pile weight Poids du velours Poolgewicht IS0 8543 ca. 850 g/m=2 + 15 % /-10 %
Gesambgewicht Total weight Poids total Totaal gewicht IS0 8543 ca. 3.430 g/m?2 £ 15 %
Polhéhe Pile height Hauteur du poil Poolhoogte 150 1766 ca. 5,0 mm + 15 % /-10 %
Gesamthdhe Total height Hauteur totale Totaal hoogte 150 1765 ca. 7,0 mm + 15 % /-10 %
Noppenzahl Mumber of Sttches Mombre de boutons Aantal Noppen 150 1763 ca. 88.190/m?2 + 10 % /-7.5 %
Strapazierwert Use classification Classement Gebruiksklasse EM 1307 33

Komfortklasse Comfort Confort Wearing Klasse EM 1307 LC3

Stuhlrolleneignung Suitability for Castor Chairs | Siéges a roulettes Geschiktheid voor rolstoelen EM 985 jalyes/)a

Treppeneignung Suitability for Stairs Pose en escalier Geschiktheid voor trappen EM 1307 jalyes/)a

Lichtechtheit Light fastness Résistance a la lumiére Lichtechtheid IS0 105-B0Z2 [= 5

Reibechtheit trocken & nass | Rubbing fastness Solidité au frottement Wrigfechtheid IS0 105-X12 [= 4

Wasserechtheit Water fastness Solidité a I'eau Waterechtheid ISO105-E01 | = 4

Elektrostatische Aufladung Personal charging Accumulation charges electrostatiques | Statische oplading IS0 6356 < 2 kv

Gleitwiderstand Slip resistance Résistance au glissement Slipgevoeligheid EM 13893 DS

Brandverhalten Flammability Réaction au feu Brandgedrag EM 13501-1 Cfl-51

Rollen und Matten/Rolls and Mats/Rollen Matten

Lieferform({en):

Bahnenware 90 cm, 130 und 200 cm

Matten 40x&0 cm, 60x90 crm, 90x120 cm, 90x150 cm
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CE Kennzeichnung

EN 14041 (nur Bahnen)

Der Hersteller behalt sich das Recht vor, Anderungen an Produkten durchzufihren. Bedingt durch Toleranzen in den Rohstoffen und im Produktionsprozess kiénnen Produkte von Charge zu Charge voneinander abweichen,
The producer reserves the right to alter technical specifications. Due to variations in raw materials and preduction circumstances, the preduct may vary from batch to batch.
Le fabricant se réserve le droit d'apporter des medifications au produit, Les caractéristiques du produit peuvent varier légérement en fonction des variations dans les matigéres premigres comme dans le procussus de production.

De fabrikant behoudt het recht voor om wijzigingen aan te brengen in het product. De producteigenschappen kunnen enigszins variéren als gevolg van grondstof- en productie- variaties.




